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OEMA B

B1. 2eAideg 195 — 196 oyol. BipAio.
B2. Xe)lida 33 oyoA. BipAio

B3. ZeAida 27 oyxoAi. BiB3Aio

B4. 2eAida 112 6yon. PpAio



OEMA I

I'l. o) H tavtotto opyavicpo? givai: 51 - 3e - aa

B) To 1o byte eiva1 51, dpa og dvadiky popen: 01010001
Ta bits 6pwg otéAvoviar avanoda, dnAadn ue tnv eENg oepd: 10001010

- To mpdto bit elvarto M bit, To omoio £xer Tyun 1, dpan devbvven apopd ToAAOVG
0m0dEKTEG (TOAVIIOVOUNC).

- To debdtepo givar to X bit, o omoio €xet tipn 0, dpa mpoxerTon Yo piv Srevbvvon
KOOOAKE LLOVALSTKT).

I2. a)
TITAOX ITEAIOY lo TMHMA 20TMEMA 30 TMHMA
Mrkog emkeaiidog 10 10 10
ZUVoAKd pNKog 840 840 100
Mnkog dedopévav 800 800 60
Avayvopion 01620 0x1b20 0x1b20
DF 0 0 0
MF < J 1 1 0
Yyetikn 0€om 0 100 200
TUANATOG

I'2. B) Zvvolikd punkog = 800 + 800 + 60 + 40 = 1700 Bytes

I'2. v) H oyetikn 0éon tunquatog yio 1o 20 tpunqpe vroloyileton and 1o TOmo:
n*Payload_length, émov o n=1
I'vopilovtog 6t Payload_length = INT((MTU — IHL*4)/8) = INT((840 — 10*4)/8)
= INT((800)/8) = 100

Bpiokovpe 611 oyetikn Béon tunpatog yio to 20 tunpa Oa ivor: 1100 = 100




OEMA A

Al. Oa mpénet va. 60000V ot paoka 2 bits

A2. Néo Méoko:  11111111.11111111.11111111.11000000
(255.255.255.192)

A3.
AevBvvon diktoov 1ov vrodiktdov: 200.170.20.0
AevBvvon exmopunng 1ov vrodikrvov: 200.170.20.63

AevBvvon diktdov 3ov vrodiktvov: 200.170.20.128
AevBvvon exmoumg 3ov vrrodiktvov: 200.17C 20.191

A4.  AwebdBvvon lov H/Y oto 2° vmodiktve: 200.170.20.65

A5.  To host_id anoteieiton omd 6 bns
Apa, TpokdmTovy 2°” 2 = 624 516000VGELS Y10 VTOAOYIGTEC





